Shanmuganandan Madanacalliany



Pays: Inde

Langue : Français
Sexe : Féminin

Note: Écrit aussi en tamoul

Poétesse, essayiste et traductrice. - Professeur de langue et littérature tamoule au Lycée français de Pondichéry (1958-1999)

Autres formes du nom : Shanemouganandane Madanacalliany

Shanemouganandane Madanacalliary Shanmuganandan Madanacalliany

Porkalai

ISNI: ISNI 0000 0000 0047 4688 (Informations sur l'ISNI)

Shanmuganandan Madanacalliany: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (2)

"Contes tamouls de Pondichéry" (2003)



"Contes et légendes de l'Inde" (1989)



avec Shanmuganandan Madanacalliany comme Éditeur scientifique

avec Shanmuganandan Madanacalliany comme Traducteur



Personnes ou collectivités en relation avec "Shanmuganandan Madanacalliany" (3 ressources dans data.bnf.fr)

| Personnes ou collectivités liées en tar | nt que traducteur (2) | | |
|--|-------------------------|---------------------------------|----------|
| Venougobalou Nallatamby | ⊕ ♀ | Ganessane Satchidanandam | 1 |
| Personnes ou collectivités liées en tar | nt que illustrateur (1) | | |
| Abdoul Rahim | 3 ₽ | | |
| | | | |
| Voir aussi (4 ressources dans | data.bnf.fr) | | |
| | data.bnf.fr) | | |
| À la BnF (1) | | | |
| À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue | | | |
| Voir aussi (4 ressources dans À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef | | Notice correspondante dans ISNI | |